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V²echny p°íklady jsou za 2 body.

P°íklad 1. V rybní£ku kruhového tvaru plave ka£enka. Ráda by odlet¥la pry£. Protoºe má pora-

n¥nou plovací blánu, nem·ºe z hladiny jezera vzlétnout�musí nejprve doplavat na b°eh. Tam na

ni ale £íhá ko£ka, která se bojí vody, ale po okraji rybníka se pohybuje £ty°ikrát v¥t²í rychlostí neº

ka£enka plave. Existuje zp·sob, jak m·ºe ka£enka ko£ce upláchnout, a´ se ko£ka pohybuje jakkoliv

chyt°e? Nap°íklad pokud by se rozhodla hned plavat na druhý konec jezírka neº stojí ko£ka, utéct

by nedokázala.

P°íklad 2. Tabulku £okolády m × n dílk· chceme rozlámat na jednotlivé dílky. Kolik nejmén¥

rozlomení je na to pot°eba? A kolik nejvíce?

P°íklad 3. Dokaºte indukcí, ºe kaºdou sumu v¥t²í neº 7 dokáºeme zaplatit mincemi hodnoty 3 a

5.

P°íklad 4. Dokaºte indukcí, ºe pro kaºdé n ∈ N je (n5 − n) d¥litelné 5.
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